
CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO

ATA da 95ª (nonagésima quinta) Sessão Ordinária da 2ª (segunda)

Sessão Legislativa da 18ª (décima oitava) Legislatura da Câmara

Municipal de Vitória, realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês de

setembro  do  ano  de  2018  (dois  mil  e  dezoito),  no  Salão  “Maria

Ortiz”  do  Palácio  Attílio  Vivácqua,  situado  à  Av.  Marechal

Mascarenhas  de  Moraes,  em  Bento  Ferreira,  nesta  Cidade.  À  hora

regimental para início da Sessão (16:03h), o Sr. Presidente  Vinícius

Simões, solicitou  o  registro  eletrônico  verificação  de  quórum para

abertura dos trabalhos, com a presença dos Srs. Vereadores Denninho

Silva, Cléber Félix, Aloísio Varejão, Davi Esmael, Rogerinho Pinheiro,

Sandro Parrini e o Sr. Presidente. (07) Vereadores), o Sr. Presidente

declarou aberta a Sessão e solicitou do Sr. Vereador Denninho Silva, a

gentileza em proceder à leitura do texto bíblico, em cumprimento à

Resolução nº 1.919/2014. O Sr. Vereador leu, da tribuna o Livro de

Salmos, Cap 37 vv 5. – Ata da Sessão anterior aprovada como redigida

e  incluída  no  site  da  Câmara  Municipal  de  Vitória  para  posterior

publicação no Diário Oficial Legislativo da Câmara Municipal.  – Lido a

seguir o Expediente Interno constando: –  Leitura e encaminhamento

do  Projeto  de  Lei  nº.  1805/2018, de  autoria  do  Vereador Davi

Esmael.  –  Leitura  e  deferimento  das Indicações  nº.  5083  e

5084/2018,  de  autoria  do  Vereador  Mazinho  dos  Anjos.  Lido,

discutido  e  aprovado  o Requerimento  de  Informação  nº.

124/2018, de autoria do Vereador Mazinho dos Anjos. 
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– Lidos,  discutidos  e  aprovados  os  Votos  de  Louvor  nº.  275  a

280/2018,  de autoria do Vereador Sandro Parrini. (Compareceram

os Vereadores Virgínia Brandão, Mazinho dos Anjos e Dalto Neves). –

No  início  do  Grande  Expediente  Na hora  destinada  as Lideranças

Partidárias assomou a Tribuna os Vereadores Sandro Parrini,

cumprimentou  os  representantes  do  Sindicato  Nacional  dos

Aposentados.  Discorreu  sobre  audiência  pública,  realizada na última

sexta-feira,  para  discutir  a  doença  de  Alzheimer.  Disse  que  vários

profissionais envolvidos nesta temática estiveram presentes. Fez um

agradecimento  à  Doutora  Raquel  Oliveira,  médica  geriatra;  ao

representante  da  Secretaria  Municipal  de  Educação,  Truman  José

Vieira;  e  à  escritora  Berna  Almeida,  autora  do  livro  "Um  sujeito

chamado Alzheimer, que estiveram presentes e compuseram a Mesa

durante  a  audiência.  Finalizou  destacando  a  importância  da

transmissão ao vivo das reuniões da Câmara, pois cada vez mais a

Câmara atinge um público maior. – Denninho Silva, para declarar que

já fez uso da fala. – Na hora destinada aos  Oradores Inscritos foi

solicitado pelo Vereador Davi Esmael e aprovado pelo plenário a

supressão  dos  mesmos  para  a  próxima  sessão  na  mesma

ordem. –  Esgotado o tempo do Pequeno e Grande Expediente e

com  encerramento  da  segunda  fase  dos  trabalhos  (Grande

Expediente),  o  Sr.  Presidente  solicitou  aos  Senhores  Vereadores

presentes o registro eletrônico dos mesmos, para início da Ordem do

Dia,  tendo  confirmado  a  presença  dos  Srs.  Vereadores Roberto

Martins, Virginia Brandão, Aloísio Varejão, Cléber Félix, Dalto Neves,

Mazinho  dos  Anjos,  Rogerinho  Pinheiro,  Luiz  Paulo  Amorim,  Davi

Esmael, Sandro Parrini, Denninho Silva, Neuzinha de Oliveira e o Sr.

Presidente Vinícius Simões. (13 Vereadores). – Com a presença de
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13 (treze) Vereadores, a presidência deu por aberta a Ordem do Dia,

com  as  seguintes  deliberações:  –  Encaminhado pelos  Vereadores

Denninho Silva, Sandro Parrini e Mazinho dos Anjos, o Veto Total ao

Projeto de Lei nº. 36/2018, contido no Processo nº. 2529/2018, de

autoria do Vereador Leonil, que declara de Utilidade Pública Municipal

o Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos – SUB-

SEDE ES-SINSNAPI-ES. Comissão de Constituição e Justiça.  – PELA

REJEIÇÃO  DO  VETO.  Submetido  a  matéria  à  votação  pelo  Sr.

Presidente foi o mesmo Rejeitado por 10 Votos NÃO. – Não havendo

inscritos  para  discutir  nem encaminhar  foi Aprovado  em Votação

Simbólica o Projeto de Lei nº. 68/2018,  contido no Processo nº.

3833/2018, de autoria do Vereador Dalto Neves, que dispõe sobre a

Obrigatoriedade  de  Instalação  de  Dispositivo  de  Proteção  Solar  nas

janelas dos Sistemas de Transporte Coletivos em espaços adaptados

para pessoas com Deficiência e Mobilidade Reduzida, nos Transportes

Coletivos  de  Vitória.  Comissão  de  Constituição  e  Justiça.  – PELA

APROVAÇÃO DA REDAÇÃO FINAL. (Assumiu  a  presidência  o  Sr.

Vereador  Sandro  Parrini).  –  Discutido  pelos  Vereadores  Vinícius

Simões,  Mazinho  dos  Anjos,  Cléber  Félix,  Dalto  Neves,  Luiz  Paulo

Amorim,  (Assumiu  a  presidência  o  Sr.  Presidente  Vinícius  Simões),

Sandro Parrini e Roberto Martins. Encaminhado pelo Vereador Mazinho

dos Anjos, o Projeto de Lei nº. 128/2018, contido no Processo nº.

6791/2018,  de  autoria  da  Prefeitura  Municipal  de  Vitória,  que

denomina o Comitê de Gestão e Inovação, instituído pela Lei nº. 8.417,

de 08 de março de 2013. Comissão de Constituição e Justiça. – PELA

CONSTITUCIONALIDADE E LEGALIDADE.  Submetido à matéria  a

votação  pelo  Sr.  Presidente  foi  o  mesmo  Aprovado por  9  Votos

Favoráveis.  Justificaram os Votos os Vereadores Cléber Félix, Dalto
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Neves, Neuzinha de Oliveira, Roberto Martins e Mazinho dos Anjos.  –

Encaminhado  pelo  Vereador  Roberto  Martins  foi  Aprovado por  07

Votos Favoráveis, o Requerimento de Urgência ao Projeto de Lei

nº  156/2018,  contido  no  Processo  nº.  8478/2018,  de  autoria  do

Vereador  Aloísio  Varejão,  que  dispõe  sobre  a  gratuidade  de

estacionamento para deficientes e idosos no Município de Vitória e dá

outras  providências.  –  Esgotada  a  Pauta  da  Ordem  do  Dia  o  Sr.

Presidente declarou a Sessão encerrada, convocando, antes, os Srs.

Vereadores a comparecerem à próxima – Sessão Ordinária, a realizar-

se no dia 27 (vinte e sete) de setembro de 2018, às dezesseis horas, e

para a  qual  designou: expediente interno e externo,  ordem do dia,

trabalhos das Comissões e o que mais ocorrer. (Encerrou-se a Sessão

às dezessete horas e trinta e sete minutos). Do que, para constar, foi

lavrada a presente Ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelo

Presidente  e  pelo  Sr.  Secretário  da  Mesa  e  pela  Redatora  de  Atas

Plenárias. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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